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Célculo da quantidade de HC/ necessério para titular o carbonato  * 4°pontos - 0"
n(HC{) = 0,9230 x 10,40 x 1073 = 9,6 x 1073 mol

Reconhecimento que a quantidade de acido gasto
até ao 1.° ponto de equivaléncia érlgual é quantndade
de CO3™ na solugao analisada = "HEL's n CO3

Célculo da coﬁcentrag:éo de COZ-
_ 960 x 107

& C=0,960 mol/dm?®
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2X(NO3+2H++1G - N02+H20)
Cu — Cu? +2e”
2NO3 +Cu+4H" — 2NOyg)+ Cu?* + 2 H,0
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Céalculo da quantidade de Cobre puro ..., 4 pontos
My puro = 35,3 -3,53=31,77¢

31,77
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Proporco da rACGAOD .........coviveririrerinieree st s 4 pontos
Noy = 1/2 nHNO3 Ney = 1/2 x 14 = 0,7 mol

Para a reacgao completa de HNO; seriam necessarios 0,7 mol de cobre.
Como so existem 0,5 mol de Cu, este seré o limitante.
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5.5. Resposta correcta 6 pontos

aniney Definicéo ¢ de chuva 4cida .

Destruigao de plantas, alterag:ao do pH dos solos o
tornando-os |mpr6pr|os para determinadas culturas ......

B0, Voo eeeeeere s i e e b esa e e e e ate e e atata e te ba e Eae ket b s e he e Rt e R e e b e st R e b e s o b e e ba s rte s 2 pontos

6.4. F Falsa + COImMecgao ..........c.coourns (24 4) oo 6;pontos

w3

-

103/C/4




	ciencias_ambiente103_pef2_97 5
	ciencias_ambiente103_pef2_97 6
	ciencias_ambiente103_pef2_97 7
	ciencias_ambiente103_pef2_97 8

